

39.2℃! 我市拉响高温橙色预警

未来一周将持续高温晴热天气

本报讯(记者吴青朋)24日,我市最高气温达39.2℃。高温天气还要持续多久?记者从市气象台获悉,未来一周,我市都将维持高温晴热天气。

连日来,我市不仅白天气温高,夜间最低气温也在27-30℃之间。

据市气象台统计,昨日全市大部分地区最高气温都在36℃以上,其中通山最高气温达到了39.2℃,温泉城区38.7℃,赤壁38℃,崇阳37.7℃,通城37.1℃,嘉鱼36.8℃。

连日来,我市连续拉响高温预警。22日,市气象台发布高温黄色预警。23日,高温预警升级,市气象台发布高温橙色预警。昨日,市气象台继续发布高温橙色预警信号。

市气象台预报,未来一周,我市受副热带高压控制,以晴热高温天气为主。大部分地区最高气温达到37℃以上,局部达到39℃左右。

具体预报为:25日,晴天,气温27~38℃;26日,晴天,气温27~

38℃;27日,晴天,气温27~37℃;28~30日,晴天,气温27~37℃。

气象专家提醒,此轮高温天气过程,范围大、强度强,持续时间长,为今年以来最强的一次高温天气。市民应尽量避免在高温时段进行户外活动,高温条件下作业的人员应当缩短连续工作时间。有关部门和单位要按照职责落实防暑降温保障措施,应当注意防范因用电量过高,以及电线、变压器等电力负载过大而引发的火灾。

小偷行窃被“直播”

保安出击抓现行

本报讯(记者镇强)半夜三更撬窗入室大肆偷窃,殊不知,他们的行径已被实时监控。22日凌晨,咸安一男子入室盗窃被兴安保安抓获。

22日凌晨2时15分,咸宁兴安保安公司信息中心报警台一阵急促的警铃打破了深夜的沉寂。平台大屏弹窗显示,岔路口某超市正在被非法入侵,一个身影从超市后窗爬进超

市内大肆盗窃。

中心指挥人员立即用手台通知温泉片区盾警街头的小顾和小郭,并同时通知咸安片区盾警街面的小陈和小张。三分钟后,温泉片区的巡逻车抵达超市,经过一阵短兵相接,在随后赶到的咸安片区队员的协助下,两名嫌疑人中一人被现场抓获,一人逃跑。

据温泉岔路口派出所民警介绍,

犯罪嫌疑人刘某今年41岁,家住咸安,当日他伙同另一名犯罪嫌疑人(在逃)来到咸通高速马桥收费站附近的一超市,撬开厨房窗户上的防盗网,敲碎玻璃,入室盗窃,共盗取价值一万元的香烟和1000元现金,后被兴安保安抓获。

目前,刘某已被刑事拘留,案件正在进一步调查之中。

通城“知心妈妈”暑假“大家访”

送上关爱 传递“亲情”



清除废旧物品

连日来,市城管执法局综合执法二大队联合环卫部门,出动两台装载车、两台垃圾清运车,对市区永安城区沿街两侧堆放的水泥墩、破旧家具、弃旧轮胎、移动广告牌等废旧物品进行集中清除,共清理废旧物品13卡车,永安城区环境得到了有效改善。

记者周阳 通讯员廖伟 刘玉萍



崇阳县编办
为驻点村办实事

本报讯(通讯员龚博 汪学志)今年以来,崇阳县编办新农建设工作队结合驻点村——路口镇长青村实际,在基础设施建设、产业建设、生态建设上着力,至7月中旬,已组织资金63万元,为该村兴办实事。

该办多方筹措资金37万元,帮助该村建设集党务、医疗服务、农资服务等于一体的党员群众服务中心;针对该村地处山区、草场资源丰富、生态污染少的特点,鼓励村民大力发展黄牛养殖,通过帮助贷款近34万元,解决13户村民黄牛养殖资金问题,全村黄牛养殖达220头;与开发区、白霓镇、路口镇相关企业联系,组织青壮年近200人外出务工;流转土地3000亩,其中引进大户发展吊瓜产业360亩,发展油茶2600亩。

同时,该办筹措物资约2万余元,深入长青村各组,走访慰问困难党员20人,特困户6户,困难户15户。深入开展精准扶贫脱贫政策和强农惠农政策宣,组织机关党员干部进村入户开展精准扶贫精准脱贫工作。组织全体机关干部在村前屋后开展植树活动和帮助农户种植油茶,带动村民开展植树造林5300亩。加强村级道路护墩建设,配置垃圾池13个,推进生态新农村建设。

**现代 优秀驾驶员的摇篮
驾校 省交通行业十佳示范驾校**

一、培训C1、C2驾驶员,可选择白天班,夜班二种时段学车。
二、可为特别约定学员量身定制学车考试计划。

三、可为5人小团体,10人中团体和学校学生,单位大团体特约安排训练和提供交通车服务。

四、交通行业驾驶员上岗从业资格培训。

电话:8255491、8271050

地址:咸宁市温泉交通路9号



**穿出自信
穿出美丽**

靓福美容店专业打造高科技模具。让您在不打针、不吃药、不手术、不反弹的情况下,3分钟塑造完美‘S’曲线,让您胸挺、腰细、臀翘不再是梦,欢迎进店详询。

电话:18171807203张女士
18995821008刘女士

地址:咸宁市咸安区咸宝路246号三楼
(原同发机电正对面)

